State of Florida



Mublic Serbice Commission

CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER • 2540 SHUMARD OAK BOULEVARD FALLAHASSEE, FLORIDA 32399-0850

-M-E-M-O-R-A-N-D-U-M-

DATE:

June 30, 2008

TO:

Mary Andrews Bane, Executive Director

FROM:

Timothy J. Devlin, Director, Division of Economic Regulation

RE:

Changes to Staff Recommendations in Docket No. 080001-EI on the July 1, 2008

Agenda Conference (Items No. 8, 9, and 10 - FPUC, PEF, and FPL Mid-Course

Corrections)

Staff is requesting approval to make some minor corrections to the above mentioned These attached changes do not affect the issues or recommendation recommendations. statements, therefore, an oral modification at agenda conference should not be necessary. These items should not be deferred because of the significant financial impact on customers.

Cc:

William Garner

Roberta Bass

Lorena Holley

Larry Harris

Bridget Grimsley

Chuck Hill

Ann Cole

Michael Cooke

Mary Anne Helton

11/1/1/108 6/30/08 cc. Amjin

Will I

DOCUMEN! NUMBER-DATE

05655 JUN 30 8

STAFF CORRECTIONS TO STAFF RECOMMENDATIONS ON ITEMS 8, 9, AND 10 JULY 1, 2008 AGENDA CONFERENCE

ITEM 8 (Staff Recommendation on FPUC Petition for Mid-Course Correction)

- Page 1, Replace agenda identifier at top of page with "AGENDA: 07/01/08 Regular Agenda Participation is at the Commission's Discretion"
- Page 1, Sentence 1: Replace "Florida Public Utility Company" with "Florida Public Utilities Company"
- Page 5, 1st full paragraph, 3rd Sentence: Insert "for" after "total"
- Page 5, 2nd full paragraph, 2nd Sentence: Replace "mWh's" with "mWhs"
- Page 5, 2nd full paragraph, 6th Sentence: Replace "kWh's" with "kWhs"
- Page 6, 1st full paragraph, 4th and 5th Sentence: Replace "FPUC-F's" with "FPUC-F"

ITEM 9 (Staff Recommendation re: PEF Petition for Mid-Course Correction and Elimination of Storm Recovery Surcharge)

- Page 13, Table 3, Row -Weighted Average, Column As filed (9/4/07): Replace "9,423" by "9,345" and replace "10,724" with "10,274"
- Page 14, 2nd Paragraph, 2nd Sentence: "9,423" replaced with "9,345"
- Page 14, 2nd Paragraph, 3rd Sentence: "1.03%" replaced with "0.2%"
- Page 15, 1st Paragraph, 3rd Sentence: "FPL's" replaced with "PEF's"

ITEM 10 (Recommendation on FPL Petition for Mid-Course Correction)

- Page 1, Sentence 1: Replace "May 30, 2008" with "June 3, 2008"
- Page 5, fourth line from bottom of page: Delete "buys"
- Page 14, 1st Paragraph, 2nd Sentence: Replace "marked" with "slight"
- Page 15, Table 6, 1st Row, 5th Column: Replace "6.071" with "5.763"
- Page 15, Table 6, 1st Row, 6th Column: Replace "5.946" with "5.638"
- Page 16, Indent 2, 2nd Sentence: Replace "(\$118.82)" with "(\$118.91)"
- Page 20, 2nd Graph, Legend: Replace "5/21/2007" with "5/21/2008"
- Page 21, Insert Table Header "Option A Approve Mid-Course Correction As Filed with 100% Recovery in 2008 (Residential Price Impact on 1,000 KWH Bill)"
- Page 22, Insert Table Header "Option B Deny Mid-Course Correction with 100% Recovery in 2009 (Residential Price Impact on 1,000 KWH Bill)"
- Page 23, Insert Table Header "Option C Collect 50% in 2008 and Collect 50% in 2009 (Residential Price Impact on 1,000 KWH Bill)"
- Page 24, Insert table header "Option D Collect Over 17 Months (Residential Price Impact on 1,000 KWH Bill)"

DOCUMENT NUMBER-DATE

05655 JUN 30 8